

山上區模範母親表揚活動~寵愛媽咪~花獻母愛

山上區公所於4月27日(星期六)上午9時,於本所3樓禮堂舉辦「113年度模範母親表揚活動」,表揚模範母親為社會、家庭付出的辛勞與努力,並獻上最誠摯的祝福與感恩。受表揚的模範母親分別有明和里田潘鳳嬌女士、明和里(北勢洲)田李錦猜女士、南洲里柯江秀珠女士、山上里田陳秀桂女士、新莊里(新庄)沈陳招琴女士、新莊里(大庄)陳秀娥女士、玉峯里李林菊花女士、平陽里林柯麗花女士、豐德里余張春香女士等9位模範母親,其中由新莊里沈陳招琴代表於5月4日前往市政府接受表揚。

沈陳招琴女士出生於漁業家庭,父母親勤勞而樸實,家中共有九個兄妹,生活雖然不富裕,但在父母愛護教導下成長,學會用堅毅與努力來面對生活,在遇見了她的摯愛沈清福先生後彼此相知相惜,婚後育有兩男一女,用溫暖無盡的愛,撫育著子女健康成長。為了更美好的家庭生活,沈陳招琴女士和家人決定搬遷至山上區新莊里,始終保持著一顆堅強的心。她不僅照顧好自己的孩子,還熱心幫助身邊有需要的人。她無私奉獻、善良友愛的品德,為家庭、社區帶來正能量,深受家人及社區人士的尊敬和愛戴。

黃偉哲市長表示母親是全天下最偉大的人,現代的母親除照顧家庭外,還要負起家計、子女照顧教養的責任,總是不辭辛勞默默付出且不求回報,子女們應該不吝表達對媽媽的愛和感謝,多陪伴及關心母親,在這裡也代表臺南市社會各界祝全天下媽媽:母親節快樂!

區長謝松益表示在母親節即將到來的時刻,首先感謝所有媽媽為家庭所付出的辛勞,今日藉由表揚活動致贈模範母親們賀匾、禮品及花束,表達最深的敬意與祝福,也感謝她們對家庭、社會無怨無悔的付出與貢獻。